

Затверджую
Голова Бородянської селищної ради,
Голова комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та
надзвичайних ситуацій Бородянської селищної
ради

Олександр Сахарук
_____ 2020р.

ПРОТОКОЛ №7

засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Бородянської селищної ради

смт. Бородянка

20.08.2020 року

Головував: Сахарук Олександр Васильович
голова комісії

Присутні: Федоренко А.М., Ніколаєнко Л.Д., Патока О.П., Григораш О.Ю., Кравчук Т.В., Злобіна Є.М., Бовсуновський М.І., Полешко В.В., Габорець І.В., Федорова С.О., Середа Л.В., Герасименко Н.П., Макарчук, Івахненко М.І.

Порядок денний

- 1. Про особливості роботи закладів дошкільної освіти в умовах адаптивного карантину.**
- 2. Про особливості роботи закладів загальної середньої освіти в умовах адаптивного карантину.**
- 3. Про розгляд розпорядження Керівника робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру регіонального рівня у зв'язку з епідеміологічною ситуацією на території Київської області спричиненою корона вірусом 2019 –NCOV) «Про внесення змін до мережі спеціалізованих закладів охорони здоров'я для госпіталізації пацієнтів з короно вірусною інфекцією COVID-19» від 10.07.2020 № 47.**
- 4. Про розгляд розпорядження Керівника робіт з ліквідації наслідків медико-біологічної надзвичайної ситуації природного характеру регіонального рівня у зв'язку з епідеміологічною ситуацією на території Київської області спричиненою корона вірусом 2019 –NCOV) « Про затвердження обласного комплексного плану готовності та реагування системи охорони здоров'я в епідемічний сезон захворюваності на грип та ГРВІ 2020-2021 років» від 14.08.2020 №48 .**

Слухали:

Сахарук О.В. Ознайомив присутніх із порядком денним засідання. Зауважень та пропозицій до порядку денного не надійшло. Запропонував затвердити порядок.

Голосували:

«за» - одноголосно,

«проти» - 0,

«утрималися» - 0

Сахарук О.В.- голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Бородянської селищної ради, Бородянський селищний голова. Довів до відома присутніх про те, що наближається 1 вересня, і потрібно бути завчасно готовими, всі садочки та школи мають запрацювати в звичному режимі та приймати дітей в повному обсязі.

Кравчук Т.В – начальник відділу освіти Бородянської селищної ради.

Повідомила присутніх про те, що згідно з рекомендаціями МОН організація роботи ЗДО визначається рішенням регіональної комісії ТЕБ та НС залежно від рівня епідемічної безпеки в регіоні заклади дошкільної освіти мають працювати у звичайному режимі, при створенні максимально безпечних умов для вихованців та працівників .

робота з дітьми раннього віку (до 3-х років), обмежень щодо роботи з даною категорією дітей не має, але відповідно до постанови Головного державного санітарного лікаря України від 21.05.2020 №25 необхідно обмежити кількість дітей в групах , виходячи з можливості забезпечення належних протиепідемічних умов та контролю над їх виконанням.

Враховуючи те, що це вразлива категорія дітей, рекомендовано в садочках створити умови для мінімізації ризику інфікування (визначити кімнату інфекційного контролю, вихід для такої групи дітей має бути окремий, група має бути розміщена тільки на 1 поверсі закладу, батьки в масках, змішані групи - заборонені, чергові групи теж) Медична сестра закладу керується у своїй роботі згідно вищезазначеної постанов.

Герасименко Н.П.– завідувача ДЗН «Казка»

Влітку у закладі перебувало близько 70 дітей, для їх безпечного перебування було придбано 2 термометри. З 1 вересня наповнюваність садочка збільшиться від 200 до 300 дітей. Необхідно придбати хоча б 1 додатковий термометр.

У садочку хворіє працівник. Як далі проводити роботу закладу? Чи вплине це на процес початку навчального року?

Бовсуновський М.І. – про факт виявлення хвороби «Центр первинної медико-санітарної допомоги» - знає, контактних осіб - 3 , вони на самоізоляції, інкубаційний період 14 днів, перебіг хвороби під контролем лікарів . Хвилюватися немає сенсу.

Сахарук О.М.- щодо доїзду дітей до навчальних закладів, по питанню перевезення дітей, відкриття (відновлення) маршрутів , пільгове перевезення, буде

проходити зустріч (діалог) з перевізником ФОП «Снігур Н.В.», у п'ятницю, 21.08.2020 р. - за результатами зустрічі відділ освіти буде додатково проінформований.

Кравчук Т.В. - Щодо роботи закладів загальної середньої освіти в умовах адаптивного карантину у школах проведено ремонтні та профілактичні роботи , здійснено прибирання усіх навчальних приміщень та прилеглої території закладів освіти .

На сьогодні, не готові харчоблоки у школі с. Мирча та Бородянському академічному ліцеї. Якщо перший буде підготовлено до навчального року, то ліцей не готовий . Харчування дітей необхідно все ж таки проводити.

Дрепіна А.В. запропонувала проводити харчування школярів забезпечивши перевезення обідів в ланч боксах , на 1 місяць це буде складати 50 тис.грн.

Сахарук О.М.- передбачити , яка ситуація буде завтра - важко, але придбати дану послугу - треба, виходячи з ситуації (в межах кошика потрібно вийти на якісну послугу).

Кравчук Т.В. - незважаючи на карантинні обмеження , діти перед початком навчального року повинні пройти медичний огляд. Відповідно до Інструкції про розподіл учнів на групи для занять на уроках фізичної культури , затвердженої наказом МОЗ і МОН медичний працівник навчального закладу на підставі довідки про стан здоров'я, в якій визначається група для занять на уроках фізичної культури , здійснює розподіл всіх учнів на групи для занять фізичною культурою. Учні , які не пройшли медичного обстеження , до навантажень на уроки фізичної культури не допускаються , про що повинні бути проінформовані їх батьки.

Бовсуновський М.І - головний лікар **КНП БРР «Центр первинної медико-санітарної допомоги»**

Повідомив, що медогляд - проходять без заперечень всі діти, щеплення проводяться в повному обсязі. Довідка про стан здоров'я для відвідування уроків фізкультури треба обов'язково.

Виникло питання, щодо приймання дітей в заклади освіти без щеплень, чи можливо?

Бовсуновський М.І. підготує та передасть всю законодавчу базу щодо даного питання до відділу освіти найближчим часом (для керування в роботі).

Сахарук О.В. – ознайомив всіх присутніх з розпорядженням Керівника робіт з ліквідації наслідків медико - біологічної надзвичайної ситуації природного характеру регіонального рівня у зв'язку з епідеміологічною ситуацією на території Київської області спричиненою корона вірусом 2019 –NCOV від **10.07.2020 № 47 «Про внесення змін до мережі спеціалізованих закладів охорони здоров'я для госпіталізації пацієнтів з короно вірусною інфекцією COVID-19»** визначено Перелік закладів охорони здоров'я Київської області , що визначені для госпіталізації пацієнтів з гострою респіраторною хворобою COVID-19, спричиненою коронавірусом SARS-CoV-2, в першу, другу та третю хвилю поширення захворюваності.

Відповідно до протоколу №17 позачергового засідання Державної комісії з питань техногенно - екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 10.08.2020 необхідно взяти під особливий контроль готовність закладів охорони здоров'я до надання медичної допомоги хворим на короно вірусну хворобу та забезпечити проведення ряду заходів , в т.ч. інформаційно - роз'яснювальну роботу щодо

належного поводження з небезпечними відходами, які утворюються внаслідок лікування пацієнтів та хворих на COVID-19.

Також Сахарук О.В. ознайомив всіх присутніх з розпорядження Керівника робіт з ліквідації наслідків медико - біологічної надзвичайної ситуації природного характеру регіонального рівня у зв'язку з епідеміологічною ситуацією на території Київської області спричиненою корона вірусом 2019 –NCOV) від 14.08.2020 №48 .
« Про затвердження обласного комплексного плану готовності та реагування системи охорони здоров'я в епідемічний сезон захворюваності на грип та ГРВІ 2020-2021 років» .

З метою забезпечення готовності закладів охорони здоров'я Київської області до роботи в епідемічний сезон захворюваності на грип та ГРВІ 2020-2021 років, в умов поширення короно вірусної хвороби , спричиненої короно вірусом SARS-CoV-2 забезпечити безумовне виконання Плану .

Після обговорення

Вирішили:

- в ЗДО, з метою мінімізації ризику інфікування, для роботи груп дітей раннього віку (до 3-х років) забезпечити окремий вхід, облаштувати кімнату інфекційного контролю з обов'язковим перебування батьків в засобах індивідуального захисту, проведення дезінфекції приміщення через кожні 4 години;
- придбати для ЗДО «Казка» додатковий термометр ;
- в зв'язку з проведення ремонтних робіт на харчоблоці закладу освіти –Бородянський академічний ліцей, для забезпечення надання якісної послуги при організації харчування дітей провести закупівлю ланч боксів ;
- обов'язкове проведення медичних оглядів (обстеження) для учнів шкіл та вихованців ЗДО ;
- чергові, змішані групи - заборонити
- розпорядження Керівника робіт з ліквідації наслідків медико - біологічної надзвичайної ситуації природного характеру регіонального рівня у зв'язку з епідеміологічною ситуацією на території Київської області спричиненою корона вірусом 2019 –NCOV) -взяти до відома

Голова комісії

О. Сахарук

Секретар комісії

А.Касьяненко